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Elevtilfredsundersøgelse ml.trin og ob 2022   

  

Kære elever i 4.kl til 9.kl
 
Vi vil godt vide lidt mere om hvordan I oplever jeres skolegang på Den lille Skole.
Derfor har vi lavet en lille spørgeskemaundersøgelse, som vi vil bede jer om at deltage i.
Elevrådet har hjulpet os med at rette spørgsmålene til, og de vil også præsentere jer for spørgeskemaerne ude i
klasserne.
Vi skal have jeres besvarelser senest d.11 november - fredagen efter musical og billedtema.
Besvarelserne er anonyme.
Vi håber I vil hjælpe os.
 
mvh Sune og Simon

 

  Målgruppen for undersøgelsen var elever i 06A, 7A, 8A, 9A, 09, 09

  Undersøgelsesperiode: 06-10-2022 til 11-11-2022

  Antal besvarelser ialt: 114

  

   Hvilket køn er du?

  •  Pige    57 svar 50% 

  •  Dreng    55 svar 49% 

  •  Andet    1 svar 1% 

   Hvordan har du det for tiden?

  •  Meget godt    19 svar 17% 

  •  Godt    61 svar 54% 

  •  Nogenlunde    29 svar 26% 

  •  Ikke godt    4 svar 4% 

   Kan du godt lide at gå i skole?

  •  Altid    9 svar 8% 

  •  For det meste    92 svar 82% 

  •  Sjældent    10 svar 9% 

  •  Aldrig    1 svar 1% 

   Eventuel uddybning af spørgsmål 2 og 3

   Hvad synes du om undervisningen i fagene?

  •  Mest sjov    7 svar 6% 

  •  Mest spændende    31 svar 28% 

  •  Midt imellem    66 svar 59% 

  •  Mest kedelig    7 svar 6% 

   Synes du at undervisningen i fagene er for svær?

  •  Tit    0 svar 0% 

  •  Nogen gange    80 svar 72% 

https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=627
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=628
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=629
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=19&SpmaalID=644
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=630
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=632
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  •  Aldrig    31 svar 28% 

   Bliver du udfordret nok i fagene?

  •  Ja altid    9 svar 8% 

  •  For det meste    88 svar 80% 

  •  Sjældent    13 svar 12% 

  •  Aldrig    0 svar 0% 

   Hvad synes du om undervisningen på linje/p-fag?

  •  Mest sjov    55 svar 50% 

  •  Mest spændende    33 svar 30% 

  •  Midt imellem    17 svar 15% 

  •  Mest kedelig    5 svar 5% 

   Bliver du udfordret nok på linjen/p-fag?

  •  Ja altid    24 svar 21% 

  •  For det meste    65 svar 58% 

  •  Sjældent    20 svar 18% 

  •  Aldrig    3 svar 3% 

   Hvad synes du om undervisningsformen på skolen?

  •  Meget varierende og spændende    36 svar 32% 

  •  Nogenlunde varierende og spændende    71 svar 63% 

  •  Ikke varierende og spændende    5 svar 4% 

   Er du og dine kammerater med til at bestemme hvad I skal arbejde med i undervisningen?

  •  Ja, tit    3 svar 3% 

  •  Ja, nogen gange    71 svar 63% 

  •  Nej, aldrig    38 svar 34% 

   Eventuel uddybning af spørgsmål 5-11

   Har du nogen at være sammen med på skolen?

  •  Ja    100 svar 89% 

  •  Nej    0 svar 0% 

  •  Nogen gange    12 svar 11% 

   Har du nogen at være sammen med i fritiden?

  •  Ja    86 svar 77% 

  •  Nej    2 svar 2% 

  •  Nogen gange    23 svar 21% 

   Har du en eller flere gode venner?

https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=633
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=631
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=634
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=635
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=639
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=19&SpmaalID=645
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=636
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=655
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=656
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  •  Ja, i skolen    18 svar 16% 

  •  Ja, i fritiden    3 svar 3% 

  •  Ja, begge steder    90 svar 80% 

  •  Nej, ingen steder    1 svar 1% 

   Er du blevet drillet/holdt udenfor i det seneste år på Den lille Skole?

  •  Nej    71 svar 65% 

  •  Ja, en enkelt gang    30 svar 28% 

  •  Ja, flere gange    8 svar 7% 

   Har du selv medvirket til at drille/holde nogen udenfor i det seneste år på Den lille Skole?

  •  Nej    86 svar 77% 

  •  Ja, en enkelt gang    23 svar 21% 

  •  Ja, flere gange    2 svar 2% 

   Har du en voksen du snakker godt med på skolen?

  •  Ja, for det meste    53 svar 48% 

  •  Nogen gange    38 svar 34% 

  •  Nej, aldrig    20 svar 18% 

   Føler du dig respekteret af dine klassekammerater?

  •  Ja, altid    24 svar 21% 

  •  Ja, for det meste    74 svar 66% 

  •  Nej, ikke altid    13 svar 12% 

  •  Nej, aldrig    1 svar 1% 

   Føler du dig respekteret af lærerne og personalet på skolen?

  •  Ja, altid    49 svar 44% 

  •  Ja, for det meste    50 svar 45% 

  •  Nej, ikke altid    12 svar 11% 

  •  Nej, aldrig    1 svar 1% 

   Hvis du har lyst, kan du her uddybe om du føler dig respekteret af kammeraterne og personalet?

   Eventuel uddybning af spørgsmål 13-21

   Hvor på skolen føler du dig tryg?

   Hvor på skolen synes du det er fedt at være?

   Hvordan synes du skolen ser ud?

  •  Den er mest pæn    54 svar 49% 

  •  Den er både pæn og grim    55 svar 50% 

https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=637
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=638
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=640
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=659
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=660
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=19&SpmaalID=661
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=19&SpmaalID=646
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=19&SpmaalID=657
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=19&SpmaalID=658
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=641
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  •  Den er mest grim    2 svar 2% 

   Synes du generelt der er pænt og rent på skolen?

  •  Ja, altid    11 svar 10% 

  •  Ja, for det meste    87 svar 79% 

  •  Nej, sjældent    12 svar 11% 

  •  Nej, aldrig    0 svar 0% 

   Er dit klasselokale rart at være i i forhold til udsmykning, oprydning og rengøring?

  •  Ja, altid    18 svar 16% 

  •  Ja, for det meste    83 svar 75% 

  •  Nej, sjældent    9 svar 8% 

  •  Nej, aldrig    0 svar 0% 

   Er dit klasselokale rart at være i i forhold til lys, temperatur og luft?

  •  Ja, altid    38 svar 35% 

  •  Ja, for det meste    60 svar 55% 

  •  Nej, sjældent    12 svar 11% 

  •  Nej, aldrig    0 svar 0% 

   Har du tit hovedpine eller andet fysisk ubehag når du er i skolen?

  •  Ja, tit    11 svar 10% 

  •  Nogen gange    32 svar 29% 

  •  Sjældent    52 svar 47% 

  •  Nej, aldrig    16 svar 14% 

   Eventuel uddybning af spørgsmål 23-30

   Er du tit meget træt om morgenen når du skal i skole?

  •  Nej, aldrig    6 svar 5% 

  •  Af og til    44 svar 40% 

  •  1-3 dage om ugen    24 svar 22% 

  •  Hver dag    37 svar 33% 

   Spiser du morgenmad hver dag?

  •  Ja, altid    87 svar 78% 

  •  Nogen gange    13 svar 12% 

  •  Nej, sjældent    11 svar 10% 

   Hvor plejer du at få frokost fra i skolen?

  •  Jeg har madpakke med    100 svar 91% 

  •  Jeg køber det i frikvarteret    7 svar 6% 

https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=642
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=643
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=662
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=652
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisTekstsvar.asp?SkemaID=19&SpmaalID=647
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=648
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=649
https://denlilleskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=19&SpmaalID=650
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  •  Jeg spiser ikke frokost    3 svar 3% 

   Eventuel uddybning af spørgsmål 31-33

  

  Undersøgelsen er udarbejdet af SMP
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